



Вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации одного из муниципальных образований области

Жуковским районным судом вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации одного из муниципальных образований Калужской области.

Расследование уголовного дела осуществлялось отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКП РФ по калужской области.

По версии следствия, обвиняемый, являясь главой администрации муниципального образования, в течение двух лет (2006-2007 г.г.), используя служебные полномочия вопреки интересам службы, ежемесячно издавал распоряжения о выплате себе премий в размере 100% должностного оклада, на основании которых незаконно получал премии и иные выплаты материального характера.

В результате указанных действий должностным лицом незаконно получены денежные средства в общей сумме 123.352 рубля.

Вину в совершении инкриминируемых ему деяний обвиняемый не признал, в ходе расследования препятствовал производству следственных действий, скрывался от органов следствия. В июне 2009 года он был объявлен в розыск, в котором находился около месяца, пока не был задержан сотрудниками ОРЧ-2 УНП УВД по Калужской области.

Собранные по делу доказательства позволили суду признать должностное лицо виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 и ч. 3 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации – превышение должностных полномочий и присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершённое с использованием служебного положения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 500.000 рублей и лишение права занимать должности на государственной гражданской службе Российской Федерации, государственной гражданской службе субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления на срок 4 года.

В настоящее время приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован осуждённым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715561>